

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3592期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年4月
星期三
庚子年四月初七

29



2020 加油干 努力建设“四强县”

高质量巡察助力优化营商环境

入企问需求 为企业解难题

4月24日,在县世纪混凝土有限公司,县供电公司正在为其架设500KV变压器。“用电问题解决后,我们企业年产量将扩大到150万立方米,年缴税额有望突破1600万元,为努力建设‘四强县’做出我们应有的贡献。”世纪混凝土有限公司负责人介绍说。

县世纪混凝土有限公

司对优化营商环境提出了具体目标 and 责任分解。与此同时,县委巡察工作领导小组决定把2020年的首个专项巡察主题确定为优化营商环境,制定了《宝丰县优化营商环境专项巡察工作方案》。3月26日,县委抽调精干力量组成6个巡察组,对县住建局、市生态环境局宝丰分局、供电公司、县税务局、县自然资源局、县行政服务中心6家涉及营商环境相关权责事项较多的单位,开展为期25天的专项巡察,围绕贯彻落实中央、省委、市委和县委优化营商环境决策部署、优化提升核心指标、实施营商环境重点领域提升行动三



县委优化营商环境巡察组在世纪混凝土有限公司500KV变压器架设现场协调

司年产100万立方米混凝土,销售范围辐射平顶山、郑县、鲁山等周边县市。随着市场的不断开拓,企业有意继续扩大生产线,但目前250KV的变压器线路远远不能满足持续增长的用电需求。县优化营商环境第三专项巡察组了解到这一情况后多方奔走协调,组织县供电公司、施工单位负责人现场召开推进会。供电部门将原本25天才能完成的扩容工程缩短至4天,并启用不停电作业车提接线路,大大降低了对周围居民生活用电的影响。

这种变化得益于我县目前正在开展的优化营商环境专项巡察。2019年,我县研究下发了《关于推动优化营商环境政策落实的实施意见》,

个方面,着力发现损害营商环境的问题和行为,了解被巡察单位党组织在优化营商环境中是否存在大局观念不强、庸政懒政怠政以及流程不优、服务不佳、侵害商等突出问题。

“企业烦心的,就是我们关注的。”县优化营商环境第三专项巡察组组长徐军伟说,“此次专项巡察不同于以往,目标指向更明确,就是要帮助解决市场主体,尤其是中小企业在我县生产经营过程中遇到的‘糟心事’。小到一些单位的工作人员作风浮躁、办事效率低下,大到政策支持落地难、体制机制不顺畅等方面存在的短板和漏洞,这些都是我们的巡察内容。4月初我们在企业走访时,听到有企业主抱怨配套用电跟不上,影响了他们复工扩产。针对这些问题,我们快速跟进,不断为政府部门和企业之间‘牵线搭桥’,一方面及时给被巡察单位下发《整改建议书》,一方面高频次召开现场协调会,‘双管齐下’促整改抓落实, (下转二版)

徐强到我县调研交通运输脱贫攻坚工作

4月27日下午,省交通运输厅副厅长徐强到我县调研未脱贫村通硬化道路和通客车等交通运输脱贫攻坚工作。县领导汤红漫、桓贯超、张义辉陪同调研。

徐强深入到观音堂林站大石扒村进行实地调研,听取大石扒村通硬化道路和通客车等交通运输脱贫攻坚工作情况汇报,并与相关负责同志进行座谈。

座谈中,徐强对我县农村公路和农村客运车辆等交通运输脱贫攻坚工作给予充分肯定。他希望,宝丰县要以“四好农村路”建设和“万村通客车提质工程”为契机,加快推进交通运输脱贫攻坚工作开展,以强有力的交通基础带动农村经济快速发展,全面提升交通运输在打好打赢脱贫攻坚战中的保障能力。 (杨涛)

赵楼村“话脱贫、感党恩、谋发展”恳谈会召开

为深入贯彻落实上级关于脱贫攻坚工作部署,进一步推动大营镇赵楼村脱贫攻坚工作扎实开展。4月24日下午,赵楼村召开“话脱贫、感党恩、谋发展”恳谈会。县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟出席恳谈会。

恳谈会上,有关负责同志汇报了赵楼村脱贫攻坚工作和下一步村发展计划。脱贫户代表从自身的变化到感受,用简单而质朴的语言,表达了脱贫攻坚工作开展以来自己的获得感、幸福感和安全感。

张国伟指出,在下一步的工作中,一是坚持保根本。要统筹“两不愁三保障”,夯实脱贫攻坚基础;二是坚持抓教育。要智志双扶,加强对贫困户的技术培训,夯实脱贫长效机制,从根本上改变贫穷面貌;三是坚持走出去。要进一步转变观念,学习借鉴先进经验和做法,巩固脱贫成效;四是坚持抓产业。立足本地实际,做好产业发展文章,发展高附加值的农业产业,不断壮大集体经济,备足稳定脱贫后劲;五是坚持保稳定。稳定是基础,只有保持稳定的大局,才能让贫困群众共享发展成果。

随后,张国伟实地察看了赵楼村带贫企业发展情况,以及目前正在进行的河道治理和人居环境改善工作。 (县纪委)

《家风弘廉》宝丰专期拍摄筹备工作座谈会召开

4月24日上午,我县召开《家风弘廉》宝丰专期拍摄筹备工作座谈会。市纪委监委张丽平,县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟参加座谈。

《家风弘廉》是由平顶山市纪委监委与平顶山市广播电视台联合打造的一档大型文化访谈节目。《家风弘廉》宝丰专期将以我县忠廉文化为主题,着重讲

述我县依托丰富的红色文化资源,继承和发扬老一辈革命家优良传统和“红色”家风,弘扬“忠廉”文化的事例。

座谈会上,张丽平对我县的前期筹备工作表示肯定,并与相关部门负责同志就拍摄初衷、目标、思路以及创作内容进行了深入交流和探讨,提出了意见和建议。 (陈广灿)

全省污染防治攻坚推进工作电视电话会议召开

4月23日上午,全省污染防治攻坚推进工作电视电话会议召开。省委常委、政法委书记桓贯超,县直各单位及各乡镇负责人在我县分会场收听收看了会议内容。

会议强调,各有关部门要深入贯彻习近平生态文明思想,聚焦污染防治攻坚工作中

存在的突出问题,采取有效措施,加快推进产业、能源、交通运输、用地四大结构调整,持续抓好“三散”污染治理,统筹推进水土和流域污染防治,扎实做好“三线一单”编制实施和排污许可等重点工作,坚决完成各项任务。 (薛现涛)